

踏青赏花用车增多

# 太原跻身打车热门城市行列

本报讯(记者 贾尚志)气温逐渐回升,民众赏花踏青需求增长。滴滴出行数据显示,3月中下旬以来,从民众打车前往各大公园或景区的数量和涨幅来看,太原市跻身全国打车热门城市行列。

“清明小长假,景区共接待7万多名游客。天气晴朗,气温适宜,最近前来踏青赏花、户外游玩的民众明显增多。”太原植物园科研科普部部长吕剑南介绍说。在玉泉山城郊森林公园,随着5万株樱花次第绽放,景区迎来

了大量游客,前往景区的路上出现汽车排长队的现象。玉泉山景区总经理助理李强介绍,樱花绽放后,景区每日接待游客上万名,刚刚过去的清明假期接待了14.5万名踏青赏花的游客。

滴滴出行数据显示,近期通过滴

滴打车出行的需求增多,结合需求数量和上涨情况来看,佛山、武汉、长沙、遵义、深圳、太原、济南、大连、成都、泉州成为打车前往各大公园景区的十大热门城市,民众打车需求涨幅超过40%。

## 明媚春日里 “郁”见晋阳湖



百万株  
鲜花点亮晋  
阳湖畔。



扫码观看视频

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 杨润德 安慧珠 崔莉霞 文/摄)婀娜多姿的郁金香优雅绽放,吸引来游人纷纷观赏、拍照。当下,郁金香已进入盛放期,百万株鲜花点亮晋阳湖畔。明媚的春日里,来晋阳湖公园漫步,与郁金香来一场美丽的“邂逅”吧。

从东四门进入晋阳湖公园,路上皆是兴致勃勃观赏郁金香的游人。远望,灿若星河的郁金香色彩艳丽、热烈盛放,组成各式各样的花境、花带、花丛,依公园地势高低起伏,呈现出错落有致的美景。姹紫嫣红、橙黄相间、粉白渐变……如调色板般色彩斑斓,鲜艳夺目。郁金香花瓣形态各

异,或含苞待放、或半开半合、或向阳而开。波光粼粼的湖面和随风摇曳的花朵相互映衬,惊艳了这个春日。

公园相关负责人介绍,郁金香是世界名花,有“花中皇后”的美誉,是春的妩媚过渡到夏的热烈的花之“信使”。眼下,晋阳湖畔郁金香陆续盛放,鲜衣华裳,似彩带飘落在绿野湖水之间。

郁金香花海位于晋阳湖东岸中区大草坪、晋阳湖剧场周边,总面积达1.2万平方米。晋阳湖东岸中区大草坪展区以“凤栖于吾,山水晋阳”为主题,通过不同颜色的郁金香勾勒出凤凰的形象。西侧采用层叠的山峦和波浪形状演绎山与水的形象,“皇家红”“小天

鹅”“红色星空”等30余个品种交相辉映,展现山湖一体、人文自然交相辉映的城市会客厅样貌。晋阳湖剧场展区采用流线型色带形式布置,形成带状花卉景观,如同点缀在五线谱间一个个跳动的音符,又如少女翩翩起舞,和着春天圆舞曲的美妙旋律,汇聚在晋阳湖剧场周围,组成花卉组合图案。“杏色印记”“卡罗拉”“狂人诗”等35个品类舞动出春的浪漫乐章。

春织千段锦,游人衣染香。游人们漫步花海,或低头细嗅花香,或手持相机记录美好的瞬间。晋阳湖公园郁金香花展将于本月中旬开始,趁着春光大好,趁着花期来一睹郁金香亭亭玉立的风姿。

## 共享单车骑行量上升

## 规范单车停放秩序 保障市民骑行需求

本报讯(记者 齐向真 通讯员 王玉姣)随着气温的升高,绿色出行也逐渐“升温”,进入4月,我市共享单车骑行量显著上升。“天气暖和了,骑共享单车出行方便快捷。”4月10日一大早,住在南华门的王女士出了小区门就扫了一辆附近的共享单车。

据共享单车企业骑行大数据显示,随着天气转暖,我市共享单车骑行需求量明显攀升,整体骑行需求量相较2月下旬骑行需求量提升近6

成。这说明使用共享单车进行长距离骑行的人明显增多。我市的骑行热点开始陆续向商圈、商务办公区、公交地铁枢纽和大型居住区等地转移。

“随着春季用户骑行需求攀升,重点对商圈、地铁公交接驳区域增加调度频次,有效提升路面秩序。此外,针对春季骑游踏春需求,我们也在公园、市区休闲景点停车点位积极安排车辆增补和调度服务,多方面满足市民骑行需求。”某共享单车企业

负责人表示,为确保每辆上路的单车都处于良好的运行状态,企业还通过智能化管理系统,实时监控车辆的使用情况,一旦发现故障车辆,立即派出运维团队进行修复或更换。

随着天气转暖,预计共享单车骑行热度将继续保持。市交通运输部门相关负责人表示,将继续密切关注行业发展,优化监管策略,推进共享单车持续提升服务水平,为市民绿色出行保驾护航。同时呼吁市民文明用车,爱惜单车,规范停放。

## 香港小学校长访学团 到青年路小学参观交流

本报讯(记者 王勇 通讯员 晓翠)为进一步深化内地与香港教育界的交流合作,近日,在省教育厅安排下,香港小学校长访学团一行17人来到迎泽区青年路小学参观交流。

“人说山西好风光,地肥水美五谷香……”同学们站在主楼阶梯上,跟随老师的指挥节奏动情演唱,将沉浸式音乐课堂搬到了室外,用音乐和微笑迎接远道而来的客人。孩子们精彩的歌唱赢得了访学团阵阵掌声。

访学团参观了学校社团活动和校园文化展示。体育社团是青年路小学的特色社团。在射击社团活动室,同学们端枪、瞄准、射击,枪枪命中靶心。据介绍,青年路小学已累计为国家射击队输送了数十名人才,共获得全国射击锦标赛金牌9枚、银牌10余枚。此外,该校的击剑、冰壶、武术等社团活动参与人数多、技能水平高,在全市比赛中均取得较好成绩。

在学校泥塑社团活动室,泥塑人物、传统房屋、小动物、老物件……陈列台上数百种泥塑作品各具特色,充分展现了同学们开阔的思维和丰富的创意。访学团多名成员表示,香港小学社团活动同样丰富多彩,今后将加强中华优秀传统文化教育,丰富教学内容,进一步促进学生全面发展。

参观活动结束后,迎泽区教育局相关负责人介绍了在发展高质量教育、推进特色化办学、促进义务教育优质均衡方面所作的工作。访学团成员表示,此次参观交流受益匪浅,迎泽区优质均衡的办学理念及青年路小学的学习和教育环境,以及对中华优秀传统文化的热爱和传承,给访学团留下深刻印象。访学团将把优秀的教育理念和教学方法带回去,充实教学内容,培育栋梁之材。